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Waagerecht Senkrecht
3 Ein Tier aus der Eiszeit. 1 Ein wichtiger Stoff, um Werkzeuge und anderes
4 Menschen, die nicht immer am selben Ort wohnen. herzustellen. _ _
10 In der Altsteinzeit waren die Menschen Jager und ... 2 ;\" I’(”elb"h"; Zeit erfanden die Menschen den
12 Wie nennt man die Bilder der Steinzeit? c er ".’"' . .
14 Nihfaden der Steinzeit 5 Wie helslff;he Wissenschaft, die alte Funde
. . untersucht?
15 \x.lk daks heute noc}.l I;b’r,Awlle in der.Sfeir;lzel.f.h 6 Man konnte es als Beutel verwenden.
7 an;’ﬁ:ﬂ;;’;";i:';:r";u er Ritsteinzeit noch nichts 7 Vor dem Backen muss man die Getreidekarner ...
18 Wie heisst der wichtigste Stein der Steinzeit? 8 Sie verbinden die Felder in der Jungsteinzeit.
20 Eine wichtige Jagdbeute 9 Wichtige Nahrung in der Alisteinzeit.
21 Ein wichtiges Getreide ' 11 Das Wichtigste in einer Behausung.
23 Damit konnte eine Waffe viel weiter geworfen werden. 13 V.or dem Weben m_"gg man das Garn.
25 Das erste Haustier der Menschen. 16 Tlerehwer’:i:n umzingelt und iiber einen Felsen
escheucht.
26 Da.raus w!{ro.ie in der:lungsfeinzeif auch Garn hergestellt. 19 gine Art Feuer zu machen. Feuer ...
27 Wird bendtigt, um die Glut aufzufangen. . :
28 In der Eiszei Teile der Sehweiz d 22 Kleidungsmaterial.
n der Ciszeit waren grosse leile der Schweiz davon 23 Ein anderes Wort fiir "immer am selben Ort wohnen".

bedeckt.

29 Der Elefant stammt von ihm ab.

24 Das wichtigste Baumaterial in der Jungsteinzeit.



http://www.tb-u.de
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